



俄罗斯驱逐德国、瑞典、波兰外交官 俄欧关系走出低谷 有点难

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利6日结束对莫斯科的访问。他表示，欧盟与俄罗斯关系远不令人满意，但还是应该保持双方之间的外交渠道畅通。此前一天，俄外交部宣布瑞典、波兰和德国驻俄外交机构相关人员为“不受欢迎的人”，并要求他们近期离境。

分析人士认为，俄方此举意在向欧盟释放强烈信号，拒绝其干预俄内部事务。虽然此事尚未影响俄欧在“北溪-2”天然气管道项目上的合作，但由于欧盟内部在对俄立场上存在分歧，且美国一直试图迫使欧盟与其联手遏制俄罗斯，因此俄欧关系要走出低谷面临不少阻力。

欧盟施压俄罗斯

俄外交部网站5日发表声明说，就瑞典和波兰驻圣彼得堡总领事馆、德国驻俄罗斯大使馆相关人员于1月23日参加非法活动一事，俄方已向瑞典、波兰和德国提出抗议。依据《维也纳外交关系公约》相关规定，俄方宣布相关人员为“不受欢迎的人”，要求他们于近期离境。

声明中所说的非法活动，与俄反对派人士纳瓦利内有关。去年，欧盟、北约以及一些西方国家政府指责俄方对纳瓦利内使用了神经毒剂，但俄予以坚决否认，并呼吁西方国家不要将此事政治化。今年1月17日，纳瓦利内从德国返回俄罗斯时，俄执法机构以其多次违反缓刑规定为由将其逮捕。1月23日，纳瓦利内的支持者未经批准，在莫斯科等多个城市组织游行活动。2月2日，莫斯科地方法院以诈骗罪判处纳瓦利内三年监禁。

博雷利本月4日开始访问莫斯科，目的之一就是对俄施压，呼吁立即释放纳瓦利内。对于俄方驱逐欧盟国家外交官一事，他予以强烈谴责，并拒绝了俄方对这些外交官的指控。瑞典、波兰和德国方面也对俄方的驱逐行动和相关指控表示反对。

俄释放强烈信号

外交学院副院长高飞认为，俄方选择在博雷利访问期间宣布驱逐外交官的决定，就是要向欧盟传递一个强烈信号，即俄方不能超越底线，干涉俄内部事务。

高飞说，俄欧关系发展面临诸多障碍。欧盟扩大后，内部“老欧洲”与“新欧洲”两派之间的分歧日益明显，“新欧洲”特别是东欧国家普遍对俄态度强硬。纳瓦利内事件某种程度上反映了欧盟内部对俄政策的分歧。

俄新社专栏作家阿科波夫认为，如果欧盟想成为21世纪一个独立的力量中心，就需要同俄罗斯发展正常的关系，至少需要开展战略对话，最好能够建立战略伙伴关系。如果欧盟只想继续作为跨大西洋关系中美国的“小伙伴”，那么可以维持目前对俄关系的不稳定局面，不做任何改变。

阿科波夫指出，欧洲领导人非常清楚“纳瓦利内陷阱”的目的——就像乌克兰问题一样。欧洲人不应当在盎格鲁-撒克逊人孤立俄罗斯的“剧目”中扮演角色。

“北溪-2”尚未受影响

就在俄欧紧张关系加剧之际，连接俄罗斯与德国的“北溪-2”项目6日开始继续铺设海底输气管道。

此前一天，德国总理默克尔同法国总统马克龙举行视频会晤。在会晤后的线上联合记者会上，默克尔说，由于纳瓦利内事件，德国将延长对一些俄官员的制裁，但德国对“北溪-2”项目的态度没有改变。马克龙说，建设“北溪-2”项目是形成更加独立的欧洲能源战略的重要步骤，希望法德两国就“北溪-2”项目达成高度一致。

“北溪-2”项目旨在铺设一条从俄罗斯经波罗的海海底到德国的天然气管道，建成后将使俄向德天然气出口翻倍。目前，超过90%的管道已铺设完成。

高飞指出，即便德法等“老欧洲”一派秉持务实态度，试图加强与俄罗斯的合作，也会受到美国掣肘。当欧洲内部出现对俄立场不同的声音时，美国往往会选择“新欧洲”一派对俄采取强硬态度。美国有两个目的：一是从战略上持续遏制俄罗斯；二是维护自身在欧洲的同盟体系，分化并控制欧洲。在美国的持续干扰下，俄欧关系发展阻力重重。

(据新华社北京2月7日电 记者赵卓昀 郝薇薇)

马斯克在猴子脑部试植芯片 让其通过意念玩电子游戏



马斯克在演讲中演示向动物大脑植入芯片的“神经连接”计划。

“神经连接”公司这一装置的工作原理是，通过数以千计的细微导线将小型芯片连接到猴子的大脑。它们通过在颅骨钻出的四个洞进入大脑，可以监测“神经脉冲”。

该公司的目标最终是治疗大脑疾病，甚至允许人类与人工智能融合，但到目前为止，公司的大部分工作一直保密。

马斯克在罕见披露“神经连接”公司的工作进展之前，曾在去年8月透露，该公司一直在对一头名为“格特鲁德”的猪进行测试，在它脑中放入植入装置达两个月时间。该公司去年夏天表示，希望能于今年开始进行人体试验，不过这将取决于美国医疗监管机构是否批准。

他补充说：“你看不到植入装置在哪里，它是一只快乐的猴子。我们有世界上最好的猴子住所。我们希望它们能一起玩意念乒乓球游戏。”

广告·热线：66810888

延期公告

我公司于2021年1月12日在海南日报A07版刊登的《儋州海花岛跨海桥梁1#、3#、4#桥工程海域使用权挂牌出让公告》中的1#、3#桥工程海域使用权的挂牌活动因故需延期。“公告时间：2021年1月12日至2021年2月7日”延期至2021年2月25日；“报名时间：2021年1月12日08:30至2021年2月7日17:00(办公时间)”延期至2021年2月25日17:00(办公时间)；“挂牌报价时间：2021年1月12日08:30至2021年2月8日10:30”延期至2021年2月26日10:30。其余事项不变，特此公告。

海南长江拍卖有限公司

催告通知书

符月辉、黄秀芳：

我局于2020年6月6日向你们送达《征收防空地下室易地建设费决定书》(文建易决字[2020]第1号)，你们应于2021年2月6日前缴纳防空地下室易地建设费63990元，但你们未依法履行。现依据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条、五十四条规定，催告如下：你们应在收到本催告书十日内依法付清防空地下室易地建设费63990元，逾期不履行，我局将申请人民法院强制执行。

特此通知。

文昌市住房和城乡建设局
2021年2月8日

公告

海南绿城蓝湾小镇全体业主：

为保障业主合法权益，根据《中华人民共和国物权法》及海南省相关规定，现将蓝湾小镇部分组团公共区域的权属进行公告：

1.我司取得的陵水黎族自治县住房和城乡建设局关于《陵水清湾旅游度假区C区C01-08地块(椰林晓风北区)》的建设工程规划许可证，根据该工规证报建内容，位于该项目的7#楼(建筑面积240.13平方米)，其产权归全体业主共有，为公共配套设施；2.我司取得的陵水黎族自治县住房和城乡建设局关于《绿城蓝湾小镇(海棠苑一期3#、5#、6#、7#、会所B1#)》的建设工程规划许可证，根据该工规证报建内容，位于该项目内的会所(建筑面积501.7平方米)，其产权归全体业主共有，为公共配套设施；3.我司取得的陵水黎族自治县住房和城乡建设局关于《绿城蓝湾小镇椰林晓风南区》的建设工程规划许可证，根据该工规证报建内容，位于该项目内的会所(建筑面积374.10平方米)，其产权归全体业主共有，为公共配套设施；4.我司

得的陵水黎族自治县住房和城乡建设局关于《陵水清水湾旅游度假区C区C01-08地块(椰林晓风北区)》的建设工程规划许可证，根据该工规证报建内容，位于该项目内地下室相关公共区域，建筑面积2174.41平方米，产权归全体业主共有，为公共配套设施；5.我司取得的陵水黎族自治县住房和城乡建设局关于《绿城蓝湾小镇(海棠苑二期1#、2#、8#及地下室)》的建设工程规划许可证，根据该工规证报建内容，位于该项目内地下室相关公共区域，建筑面积6816.73平方米，产权归全体业主共有，为公共配套设施；6.我司取得的陵水黎族自治县住房和城乡建设局关于《绿城蓝湾小镇椰林晓风南区》的建设工程规划许可证，根据该工规证报建内容，位于该项目内地下室相关公共区域，其建筑面积5616.87平方米，产权归全体业主共有，为公共配套设施。以上公共区域详情信息请咨询我司生活服务部：

联系人：赵强 联系电话：15595683789
特此公告！

海南绿城高地投资有限公司
2021年2月8日

房产、商铺招租公告

项目编号：QY202101HN0032

受委托，按现状对以下房产、商铺进行分别招租：一、招租标的：1、海口市滨海大道时代广场A栋A2-1和E2-1铺面；2、海口市海秀路111号海纳商务楼(环立大厦)707房；3、海口市大同横路老干部活动中心附楼5楼和6楼；4、海口市义龙东路35号107房；5、海口市长堤路B2段爱力大厦A区第一层南端；6、海口市海甸岛海虹路一层15铺面。二、租赁期限为五年，以成交价作为第一年租金，以后每年租金递增3%，采用网络动态报价方式交易。三、公告期：2021年2月8日至2021年2月25日。详情请登录海南产权交易网(<http://www.hncq.cn>)、海南省公共资源交易网(<http://zw.hainan.gov.cn/gqzy/>)查询。联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行18楼海南产权交易所，电话：0898-66558038吴先生、0898-66558023李女士，海南省公共资源交易中心产权交易21号窗口，电话：0898-65237542李女士。

海南产权交易所 2021年2月8日

春节期间网点营业时间公告

尊敬的客户：

根据国务院办公厅《关于2021年部分节假日安排的通知》，结合我社实际情况，现将我社春节期间网点营业时间安排通告如下：一、储蓄业务：2月11日(除夕)上午8:00至12:00。2月12日(初一)至2月14日(初三)上午9:00至下午14:00。2月15日(初四)起正常营业。二、对公业务：2月11日至17日放假，共7天。2月7日(星期日)，2月20日(星期六)营业。

春节期间，我社乡镇网点按照上述时间营业，其他网点按照上述时间轮流营业，具体网点营业安排见我社官网、微信公众号以及各网点公告。期间如有疑问，请拨打唯一客服热线：96588。

海南省农村信用社感谢您的理解和支持，祝您节日愉快！

特此公告。

海南省农村信用社联合社
2021年2月8日

资讯广场

公告

精致广告、收益无限

本栏目与南海网数字报纸(<http://hrb.hinews.cn>)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

服务热线：
66810888

公告类信息：标题(12字以内)收费240元,内文(每行14字)收费80元
商业广告：标题(12字以内)收费180元,内文(每行14字)收费60元

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

海口市海秀路18760908509
西部区域：13876071190
南部区域：18608908509
东部区域：13976322100

经营站：653067031 新华路7号海南日报大院
白龙路：65379383 海南一横路19号美舍小区10栋201房
国贸站：68553522 国贸北路海南国安大厦1308房
新华路：66110882 新华南路7号海南日报大院
琼山站：65881361 府城建德国际4号海南大厦1403室
秀英站：68621176 汽车西站对面金小区A栋2单元703房

联系人：赵强 联系电话：15595683789
特此公告！

海南绿城高地投资有限公司
2021年2月8日

海南华君农业科技有限公司债权转让公告

项目编号：QY202102HN0036

受委托，公开挂牌转让海南华君农业科技有限公司债权，截止2021年2月8日，债权本金及基本利息为人民币46811104.34元。转让底价：不低于人民币46811104.34元。公告期：2021年2月8日至2021年3月11日。详情请登录海南产权交易网(<http://www.hncq.cn>)、海南省公共资源交易网(<http://zw.hainan.gov.cn/gqzy/>)查询。

联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行18楼海南产权交易所，0898-66558010孙女士、65237542李女士；海南省公共资源交易中心产权交易21号窗口，66558023李女士。

海南产权交易所
2021年2月8日

接受遗赠财产声明

接受遗赠人：陈成

身份证件：460103198610220315

受遗赠人陈成对陈文定向我遗赠财产一事，现声明如下：遗赠人陈文定系受遗赠人陈成的祖父，遗赠人陈文定去世前曾留有遗嘱，交由本人母亲陈艳丽保管。本人祖陈文定自愿在过世后将其位于海口市琼山区府城镇振兴路四横8号的房产拥有的产权份额遗赠予受遗赠人陈成所有。现遗嘱人于2020年11月25日去世，本人母亲于2021年1月15日将由她保管的遗嘱交给我，我自此知悉遗嘱遗赠内容。根据《中华人民共和国民法典》第1124条之规定，现本人陈成作出同意接受上述遗赠财产声明。

特此声明！

声明人：陈成
2021年2月8日

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房产项目典当贷款专业，正规专业，快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层。65841188、65841288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

承租

槟榔外包经营

海南松涛发电有限公司南丰电站槟榔园共68亩7348棵，于2003年种植，拟外包经营，承包租金以第三方机构评估为准。有意者，请来洽谈。联系电话：0890-23300368
联系人：洪文华

公告

认婴公告

女婴，姓名不详，出生约1天，于2014年08月01日在海口市美兰区希克路被捡拾。(婴儿)生父母或其他监护人请于公告之日起60天内持有效证件前来认领，逾期将被依法安置。

联系电话：66270809

海口市民政局

2021年02月07日

认婴公告

女婴，姓名不详，出生约3天，于2017年06月10日在海口市龙华区汝贤街被捡拾。(婴儿)生父母或其他监护人请于公告之日起60天内持有效证件前来认领，逾期将被依法安置。

联系电话：66270809

海口市民政局

2021年02月07日

文昌市公证处公告

我处受理王周珊申办主张新加坡华侨周群名下文昌市文城镇振昌路23号房地产权利公证案。为如实出具公证书，请对上述房地产权利者在十五日内持相关的证据到我处提出主张，逾期，我处将按有关法律程序办理。联系人：秀英秋，公证员电话：0898-63224327

海南省文昌市公证处
二〇二一年二月八日

遗失

●琼海鼎盛实业开发有限公司遗失公司公章一枚，现声明作废。
●乐东黎族自治县尖峰供销社不慎遗失工商营业执照(正)本，统一社会信用代码为：